GEOMETRIE VECTORIELLE PLANE - Applications

1) Notion de vecteur – vecteurs égaux
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Parmi les vecteurs ci-contre, quels sont les vecteurs égaux ?

2) Addition de vecteurs
a) Déterminer la somme des vecteurs   EQ \o(\s\up9(o);u) et   EQ \o(\s\up9(o);v)
en utilisant la relation de Chasles à partir du
pointA.


b) Déterminer la somme de ces deux vecteurs

en utilisant la règle du parallélogramme à partir

du point A.
3) Multiplication d’un vecteur par un réel
On donne un vecteur   EQ \o(\s\up9(o);u) de norme 3 cm. Construire les vecteurs   EQ \o(\s\up9(o);v) et   EQ \o(\s\up9(o);w) défini par 

  EQ \o(\s\up9(o);v) = 2,5   EQ \o(\s\up9(o);u)  et    EQ \o(\s\up9(o);w) = -0,7   EQ \o(\s\up9(o);u).
4) Coordonnées d’un vecteur dans un repère
Dans un repère orthonormal :

a. On donne M (-3 ; 4) et N (7 ; -2). Déterminer les coordonnées du vecteur   EQ \o(\s\up9(r);MN).

b. On donne   EQ \o(\s\up9(o);u) = 2   EQ \o(\s\up9(o);i) + 5   EQ \o(\s\up9(o);j) et   EQ \o(\s\up9(o);v) =   EQ \o(\s\up9(o);i) – 3   EQ \o(\s\up9(o);j). Déterminer les coordonnées de -  EQ \o(\s\up9(o);u) (opposé de   EQ \o(\s\up9(o);u)), de   EQ \o(\s\up9(o);U) =   EQ \o(\s\up9(o);u) +   EQ \o(\s\up9(o);v) , de   EQ \o(\s\up9(o);V) = 3,5   EQ \o(\s\up9(o);u)  et de   EQ \o(\s\up9(o);W) = -2,7   EQ \o(\s\up9(o);v).

c. Calculer la norme du vecteur   EQ \o(\s\up9(o);W).
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